



В Плавском районе мужчина заключен под стражу по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего его смерть



12 мая 2018 года в больнице Плавского района скончался мужчина, доставленный от одного из домов на улице Коммунаров города Плавск с колото-резаной раной.

По данному факту Плавским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В рамках расследования уголовного дела обвинение в совершении особо тяжкого преступления предъявлено 50-летнему жителю города Плавск.

По версии следствия, днем 12 мая 2018 года около дома на улице Коммунаров во время ссоры, возникшей при совместном распитии спиртных напитков, обвиняемый имеющимся у него ножом нанес своему знакомому удар в левую подмышечную область.

В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1227708>